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INAUGURAREA SĂLII DE LECTURĂ VIRTUALE A BIBLIOTECII ELECTRONICE 
A TEZELOR DE DOCTOR A BIBLIOTECII DE STAT A RUSIEI 

LA BIBLIOTECA CENTRALĂ A UNIVERSITĂŢII DE STAT DIN MOLDOVA 
ŞI BIBLIOTECA ŞTIINŢIFICĂ A UNIVERSITĂŢII DE STAT „ALECU RUSSO” DIN BĂLŢI

Elena HARCONIŢA, director
Biblioteca Ştiinţifică a Universităţii de Stat „Alecu Russo” din Bălţi

Pe 4 aprilie 2012 la Biblioteca Centrală USM a fost 
inaugurată Sala de lectură virtuală http://diss.rsl.
ru/?menu=news/176/&lang=ru a tezelor de doctor a 
Bibliotecii de Stat a Rusiei http://diss.rsl.ru/ 
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Pe 1 iunie 2012, în urma demersului administraţiei Bibliotecii şi rectoratului Universităţii de Stat „Alecu 
Russo” din Bălţi către autorităţile respective din Rusia, a fost deschis accesul la 700 000 autoreferate şi 
teze de doctor pentru utilizatorii din Nordul Republicii Moldova prin Sala de Lectură Virtuală http://diss.
rsl.ru/?menu=catalog/root6/balti/&lang=ru cu 10 locuri licenţiate de muncă, inclusiv imprimarea textelor 
solicitate.
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Proiectul este rezultatul conlucrării Bibliotecii 
de Stat a Rusiei cu Fondul Interstatal de colaborare 
umanitară a ţărilor din CSI în baza proiectului „Sălile 
de lectură virtuale ale Bibliotecii electronice a tezelor 
de doctor a Bibliotecii de Stat din Rusia în bibliotecile 
naţionale şi universitare din ţările CSI” în cadrul mega-
proiectului „Cupola Comuniunii: bibliotecile”.

Este creat pentru a asigura accesul la full-
textele autoreferatelor şi tezelor de doctor recente şi retrospective din colecţia Bibliotecii electronice a tezelor 
de doctor a Bibliotecii de Stat din Rusia. Biblioteca electronică a tezelor de doctor a Bibliotecii de Stat din 
Rusia este o şansă pentru mii de savanţi de a-şi realiza posibilităţile personale şi pe cele ale echipei de 
cercetare într-un aspect nou, de a-şi reforma concepţiile ştiinţifice, de a reduce costul cercetărilor ştiinţifice.


